

陕西志丹县4名干部传播骂领导短信遭免职

短信改编自陕西民间广为流传的一个荤段子

当地有人认为政府和执法部门处罚过于严重



短信流传 编发传播者遭处分

据了解，10月中旬，在陕西省志丹县城流传着一条手机短信，“以极其低级下流的语言”，对14名领导干部侮辱诽谤。公安机关调查后发现，李某、孙某编发并传播此条手机

短信，捏造事实诽谤他人，该短信流传后，严重地损害了他人的名誉，已触犯《刑法》，涉嫌诽谤罪，被依法逮捕；另有刘某被刑事拘留。

志丹县委、县政府对

恶意转发传播该短信的左某、曹某、高某、刘某等4名科级干部予以免职，并进行相应的纪律处分；对传播该短信的农行某营业所所长宋某，要求农行拿出处理意见，报经县纪

检、组织部门同意后处理；一般干部和职工转发该短信，由所在党委拿出处理意见，报经县监察、人事部门同意后处理，并由监察、人事部门备案，所在单位负责人作出书面检查。

张冠李戴 将领导个人特点编入短信

20日一位知情人士透露，短信改编自民间广为流传的一个荤段子，内容讲的是一名遭到强奸的女子在向公安机关描述作案者特征时，编发短信者张冠李戴将县上14名领导干部按照个人特点编入短信，并将该短信进行补充修改后，发给朋友，很快便流传开来。

幡然觉醒 “我们的确错了”

据了解，被免职的4名科级干部分别为志丹县卫生监督所所长左某、志丹县信用联社副主任刘某、旦巴镇中学原校长曹某、金丁镇农技站站长高某。据悉，事发前，除了曹某因学校实行校长竞聘而不在位外，其余3人均在任科级干部。目前已离开原岗位。

昨日下午，部分被免职的干部称，认识到了事件的严重性。其中一名被免干部表示：“这件事情我们的确做错了。作为党政干部不应该传播这些不健康的东西。”

事有争议 有人称政府不应重罚

对此，当地有人认为，政府和执法部门对这件事处罚过于严重。“作为领导，你无疑是公众人物，有些群众或者干部产生一些想法是正常的，何况发一条短信，在现在这个荤段子横行的时代，应该算是正常的。政府应该以此为戒，而不是来重罚这些人。”另有一些人则认为，这是对别人人格的侮辱，法律意识淡漠的人才会觉得处罚过重。

据《华商报》



郑州东方女子医院

HOSPITAL

中原妇科专业典范

女子肛肠科

中华传统医学会妇科病康复基地
河南省诚信维权贡献单位
河南省消费者放心医院

热烈庆祝我省首家女子专业肛肠专科落户郑州东方女子医院！

女人除痔疮 就是到东方

不开刀不住院 10分钟为女性解除痔疮烦恼

郑州东方女子医院女子肛肠专科率先微创祛痔技术，开创了肛肠疾病新疗法的先河，具有时间短（每枚痔核治疗3-5秒后当场干枯脱落），治疗各种肛肠疾病，不开刀，无需住院，痛苦小，不受季节影响，整个治疗过程只需10分钟，安全可靠。

诊疗特色

- 女子私密诊疗空间：特色女肛肠专家亲诊，全程女性医护人员陪诊。
- 电子肛肠检查系统：镜下数码成像，检查精准，诊断确切。
- 美国强生PPH技术：中华中医药学会重点推荐，治疗痔疮金牌术式。
- 高科技肛肠诊疗仪：微创无痛，针对性治疗各类肛肠疾病。
- 中药离子薰洗设备：浓缩国药精华，离子导入，巩固疗效。

诊疗范围

女子内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、高低位瘘管、肛门瘙痒、直肠息肉、肛乳头肥大、肛周病毒疣、疼痛、带血或滴血等肛肠疾病。

一个私密的诊疗空间
东方女子医院女子肛肠专科
专为女性解决痔疮烦恼

原来，
坐着也是一
种享受

健康热线：65831995

地址：郑州市未来路56号 网址：www.dfnzhp.com

乘车路线：乘K206、209、23、37、125、77路公交车到未来大厦下车向北100米路西即到。



VIP贵宾热线：+86 371 66963068

● 人民路旗舰店/人民路1号 ● 北京华联丽致店/北京华联东广场
● 金博大至尊店/金博大北门广场 ● 丹尼斯预约广场/人民路丹尼斯广场

<http://www.mnls.net.cn/> 活动时间：2007年11月24-26日



6年至诚如一
Six years most sincere like one

光影镌刻真情
The light shade engraves the true feelings

活动期间，所有婚纱套系

5折